
 

2024年 11月 12日 

プレスリリース 

 

トリップアドバイザー、2024年冬の旅行動向を調査 

      

世界最大の旅行プラットフォーム「Tripadvisor®」（トリップアドバイザー、本社：マサチューセッツ州ニーダム、

NASDAQ：TRIP、CEO：マット・ゴールドバーグ、日本語版サイト：www.tripadvisor.jp) は、日本を含む世界の旅

行者への意識調査1及びサイトの利用状況データ2をもとに、2024年冬の旅行動向について発表しました。 

 

意識調査の結果、この冬（2024年 12月 1日～2025年 2月 28日）海外旅行を計画していると回答した世界の

旅行者の割合は昨年同時期と比べ 21%上昇し、34%の日本人旅行者が海外・国内を問わず訪れたことがない

場所への旅行を計画していると回答しました。旅行計画に影響を及ぼすマクロ経済的要因については、昨年に

引き続き「ガソリン代やエネルギーコストの上昇」が日本人旅行者の懸念事項として 1番に挙げられましたが、今

年は 32%となり、昨年の 52%と比べると低い割合となりました。次いで「景気による家計状況の悪化」が 30%

（昨年：40%）、「インフレ率の上昇」が 28%（昨年：36%）、「円安」が 18%（昨年：24%）と昨年と同じ事項が選ば

れるも、どれも昨年と比べると懸念が低くなっている様子が伺えます。 

 

2024年冬の旅行状況トレンド 

 旅行の有無：今冬「旅行を計画している」と回答した日本人旅行者の割合は 53％ 

 旅行の回数：「1～2回」が 87%、「3～5回」が 9％、「6回以上」が 1％ 

 移動距離：国内旅行が 86%、海外旅行が 7%、国内旅行と海外旅行の両方が 8% 

 旅行計画に影響を及ぼすマクロ経済的要因：「ガソリン代やエネルギーコストの上昇」が 32%、「景

気による家計状況の悪化」が 30%、「インフレ率の上昇」が 28%、「円安」が 18% 

 旅行への出費：2023年冬の旅行での出費と比べ、2024年の冬の旅行では出費が「かなり増える」

との回答が 7％、「少し増える」との回答が 28％、「ほぼ同じ」が 58％、「少しまたはかなり減る」が

7％ 

 

2024年冬の人気観光地 

 国内  海外 

1 中央区（北海道） 1 ソウル（韓国） 

2 浦安市（千葉県） 2 バンコク（タイ） 

3 箱根町（神奈川県） 3 ホノルル（アメリカ） 

4 博多区（福岡県） 4 パリ（フランス） 

5 下京区（京都府） 5 香港 

6 那覇市（沖縄県） 6 シンガポール 

7 港区（東京都） 7 中山区（台湾） 

8 中央区（大阪府） 8 ハノイ（ベトナム） 

9 千代田区（東京都） 9 ホーチミン（ベトナム） 

10 熱海市（静岡県） 10 ロンドン（イギリス） 

 

 
1 2024年 9月 6日～10月 3日にアメリカ、イギリス、オーストラリア、イタリア、シンガポール、日本の 6 カ国でオンラインにて Qualtrics と共同実

施。合計 4,850人以上が回答 
2  トリップアドバイザー上で 2024年 11月 1日～2025年 1月 31日の旅行期間を対象とした 2024年 8月 1日～10月 20日の行動データより

算出 

https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g298560-Sapporo_Hokkaido-Vacations.html
https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g294197-Seoul-Vacations.html
https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g298162-Urayasu_Chiba_Prefecture_Kanto-Vacations.html
https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g293916-Bangkok-Vacations.html
https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g298171-Hakone_machi_Ashigarashimo_gun_Kanagawa_Prefecture_Kanto-Vacations.html
https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g60982-Honolulu_Oahu_Hawaii-Vacations.html
https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g14127501-Hakata_Fukuoka_Fukuoka_Prefecture_Kyushu-Vacations.html
https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g187147-Paris_Ile_de_France-Vacations.html
https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g298564-Kyoto_Kyoto_Prefecture_Kinki-Vacations.html
https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g294217-Hong_Kong-Vacations.html
https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g298224-Naha_Okinawa_Prefecture-Vacations.html
https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g294265-Singapore-Vacations.html
https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g1066451-Minato_Tokyo_Tokyo_Prefecture_Kanto-Vacations.html
https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g13808671-Zhongshan_District_Taipei-Vacations.html
https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g14127623-Chuo_Osaka_Osaka_Prefecture_Kinki-Vacations.html
https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g293924-Hanoi-Vacations.html
https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g1066443-Chiyoda_Tokyo_Tokyo_Prefecture_Kanto-Vacations.html
https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g293925-Ho_Chi_Minh_City-Vacations.html
https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g298122-Atami_Shizuoka_Prefecture_Tokai_Chubu-Vacations.html
https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g186338-London_England-Vacations.html


2024年冬の回復傾向が強い観光地（前年比） 

 国内  海外 

1 苫小牧市（北海道） 1 イスタンブール（トルコ） 

2 千歳市（北海道） 2 ウィーン（オーストリア） 

3 札幌市（北海道） 3 マドリード（スペイン） 

4 常滑市（愛知県） 4 ベネチア（イタリア） 

5 港区（愛知県） 5 バリ島（インドネシア） 

6 小樽市（北海道） 6 イル＝フシ（モルディブ） 

7 真庭市（岡山県） 7 ダナン（ベトナム） 

8 仙北市（秋田県） 8 ボラカイ（フィリピン） 

9 栄（愛知県） 9 ローマ（イタリア） 

10 旭川市（北海道） 10 ラプラプ（フィリピン） 

 

2024年冬 海外からの旅行者に人気の観光地と回復傾向が強い観光地（国内） 

 人気観光地  回復傾向が強い観光地（前年比） 

1 東京都 1 浅草（東京都） 

2 中央区（大阪府） 2 築地（東京都） 

3 下京区（京都府） 3 旭川市（北海道） 

4 富士河口湖町（山梨県） 4 墨田区（東京都） 

5 箱根町（神奈川県） 5 高松市（香川県） 

6 中央区（北海道） 6 江東区（東京都） 

7 博多区（福岡県） 7 赤坂（東京都） 

8 中京区（京都府） 8 文京区（東京都） 

9 北区（大阪府） 9 岡山市（岡山県） 

10 那覇市（沖縄県） 10 那覇市（沖縄県） 

 

また、トリップアドバイザーが旅行に関する消費動向と各カテゴリーの人気ブランドを調査した「Brands We 

Travel With (旅行のお供ブランド)3」によると、世界の旅行者の 84%が旅行計画時や旅行中に電化製品、パー

ソナルケア用品、衣料品、ストリーミングサービス、ファストフード、金融サービスやモバイルデータ通信などの利

用や購入を積極的に検討していることが明らかになりました。調査の結果、旅行について考え始めるタイミング

ではストリーミングサービスが利用される傾向が見られ、旅行の意思決定におけるデジタルコンテンツの重要性

を示唆しています。また、計画段階ではモバイルデータ通信、予約段階に移行するにつれて金融サービスの検

討率が上昇し、準備段階ではパーソナルケア用品、電化製品、スナック食品の購入検討率が高い結果となりま

した。 

 

日本人旅行者の旅行を通した消費動向トレンド 

 日本人旅行者の 56%は、コストパフォーマンスが高い航空会社ブランドを好み、52%は自分にとっ

て便利なフライトスケジュールを探している。 さらに、50％が快適なフライト体験を優先。 

 日本人旅行者の 36％が、旅行のリサーチ時にレンタカーサービスを検討する可能性が高く、この

段階で検討される可能性は他のどの段階と比べ 2倍近く高い。   

 

3 アメリカ、イギリス、フランス、オーストラリア、イタリア、インド、日本の 7カ国でオンラインにて Qualtrics と合計 4,000人以上の旅行者を対象に共

同実施 

https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g1065252-Tomakomai_Hokkaido-Vacations.html
https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g293974-Istanbul-Vacations.html
https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g298145-Chitose_Hokkaido-Vacations.html
https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g190454-Vienna-Vacations.html
https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g298560-Sapporo_Hokkaido-Vacations.html
https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g187514-Madrid-Vacations.html
https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g1019659-Tokoname_Aichi_Prefecture_Tokai_Chubu-Vacations.html
https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g187870-Venice_Veneto-Vacations.html
https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g298106-Nagoya_Aichi_Prefecture_Tokai_Chubu-Vacations.html
https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g294226-Bali-Vacations.html
https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g298153-Otaru_Hokkaido-Vacations.html
https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g4473389-Iru_fushi-Vacations.html
https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g1023460-Maniwa_Okayama_Prefecture_Chugoku-Vacations.html
https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g298085-Da_Nang-Vacations.html
https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g1022324-Semboku_Akita_Prefecture_Tohoku-Vacations.html
https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g294260-Boracay_Malay_Aklan_Province_Panay_Island_Visayas-Vacations.html
https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g14134968-Sakae_Naka_Nagoya_Aichi_Prefecture_Tokai_Chubu-Vacations.html
https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g187791-Rome_Lazio-Vacations.html
https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g319103-Asahikawa_Hokkaido-Vacations.html
https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g298461-Lapu_Lapu_Mactan_Island_Cebu_Island_Visayas-Vacations.html
https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g1023181-Tokyo_Prefecture_Kanto-Vacations.html
https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g14134311-Asakusa_Taito_Tokyo_Tokyo_Prefecture_Kanto-Vacations.html
https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g14127623-Chuo_Osaka_Osaka_Prefecture_Kinki-Vacations.html
https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g14129610-Tsukiji_Chuo_Tokyo_Tokyo_Prefecture_Kanto-Vacations.html
https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g298564-Kyoto_Kyoto_Prefecture_Kinki-Vacations.html
https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g319103-Asahikawa_Hokkaido-Vacations.html
https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g1165976-Fujikawaguchiko_machi_Minamitsuru_gun_Yamanashi_Prefecture_Koshinetsu_Chubu-Vacations.html
https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g1066459-Sumida_Tokyo_Tokyo_Prefecture_Kanto-Vacations.html
https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g298171-Hakone_machi_Ashigarashimo_gun_Kanagawa_Prefecture_Kanto-Vacations.html
https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g298232-Takamatsu_Kagawa_Prefecture_Shikoku-Vacations.html
https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g298560-Sapporo_Hokkaido-Vacations.html
https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g1066449-Koto_Tokyo_Tokyo_Prefecture_Kanto-Vacations.html
https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g14127501-Hakata_Fukuoka_Fukuoka_Prefecture_Kyushu-Vacations.html
https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g14129743-Akasaka_Minato_Tokyo_Tokyo_Prefecture_Kanto-Vacations.html
https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g298564-Kyoto_Kyoto_Prefecture_Kinki-Vacations.html
https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g1066442-Bunkyo_Tokyo_Tokyo_Prefecture_Kanto-Vacations.html
https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g298566-Osaka_Osaka_Prefecture_Kinki-Vacations.html
https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g298134-Okayama_Okayama_Prefecture_Chugoku-Vacations.html
https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g298224-Naha_Okinawa_Prefecture_Kyushu-Vacations.html
https://www.tripadvisor.jp/Tourism-g298224-Naha_Okinawa_Prefecture_Kyushu-Vacations.html
https://brandswetravelwith.tripadvisor.com/
https://brandswetravelwith.tripadvisor.com/


 ポータブル充電器（49％）やヘッドフォン（56％）など、旅行に特化した電化製品の購入を検討する

旅行者が多く、長距離旅行をする際に電化製品の購入検討度がより高まる。 

 日本人旅行者の 68％が国内旅行時にファストフードを検討する傾向があり、37%は、事前にファ

ストフード店への立ち寄りを計画する。好まれる傾向が高いファストフードブランドは、アクセスが良

い場所にある傾向が高い。 

 金融サービスは旅行の初期段階で検討される可能性が最も高く、 日本人旅行者の 70％以上が、

予約段階またはそれ以前の段階で金融サービスを検討している。44%が旅行中にモバイル決済

システムを検討している。  

 海外旅行時にWi-Fiを検討する旅行者の割合は 58%。30%以上の日本人旅行者は、海外旅行

時に海外で使えるプランを検討している。  

 日本では、他の国と同様、旅行の準備段階でパーソナルケア用品が検討される可能性が最も高

く、他のどの段階よりも 3倍近く高い。71％が家族と旅行する際、パーソナルケアをより重視すると

いう結果に。  

 旅行中に 77％が衣類の購入を検討しており、次いでアクセサリー（38％）、靴（37％）となってい

る。 また、日本人旅行者は旅行先をリサーチしながらファッションについて検討する傾向が見られ

た。 

 39％の旅行者が、旅行の準備段階でスナック食品を検討する可能性が最も高く、国内旅行

（53％）、家族旅行（41％）、ドライブ旅行（32％）では、特にスナック食品を購入検討する傾向が強

い。 ポテトチップス（60％）、ボトル入り飲料水（53％）、キャンディ（51％）がドライブ旅行中に最も

購入検討される可能性が高いカテゴリーとして挙げられた。  

「 Brands We Travel With 」 の す べ ての カ テ ゴ リ ー 及び人気 ブ ラ ン ド ラ ン キ ン グは 、 こ ち ら

（https://brandswetravelwith.tripadvisor.com/）からご覧いただけます。 

トリップアドバイザーについて  

トリップアドバイザーグループは、共有に値する体験と人々を結びつける複数のブランドを有し、世界で最も信頼される旅行と体験

の情報の源となることを目指しています。私たちはブランド、テクノロジー、ケイパビリティを駆使して、世界中の人々に豊富なコンテ

ンツや旅行に関する情報を提供し、また、アクティビティや宿泊施設、レストランなどのマーケットプレイスを通じて世界中の旅行者

とパートナー企業を繋げています。Tripadvisor, Inc.（Nasdaq: TRIP）の子会社は、Tripadvisor、Viator、TheForkなどの旅行メディア

ブランドや事業を運営しています。 

 

 

本件に関する報道機関からのお問合せ先 

トリップアドバイザー株式会社 広報担当 

E-mail: jp-pr@tripadvisor.com 

https://brandswetravelwith.tripadvisor.com/

